

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ територіального управління
Служби судової охорони
у Чернігівській області
від 08.08.2025 № 133

ВИМОГИ **проведення конкурсу на зайняття вакантної посади контролера** **I категорії взводу забезпечення безпеки територіального управління** **Служби судової охорони** **у Чернігівській області**

Загальні умови

1. Основні повноваження контролера I категорії:

1) виконання завдань з підтримання громадського порядку в суді, припинення проявів неповаги до суду, охорони приміщень суду, органу та/або установи системи правосуддя, забезпечення в суді безпеки учасників судового процесу, здійснює заходи з забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей, працівників суду, співробітників Управління та членів їхніх сімей (близьких родичів), охорони їхнього житла і майна;

2) забезпечує безпеку особи, щодо якої здійснюється державне забезпечення особистої безпеки;

3) надає пропозиції по вдосконаленню особистої охорони особи, щодо якої здійснюється державне забезпечення особистої безпеки;

4) твердо знати та неухильно дотримуватись Плану-завдання здійснення заходів безпеки. Знати своє місце у бойовому порядку наряду, вести спостереження у визначених секторах з метою своєчасного виявлення потенційних чи явних загроз безпеці особи, щодо якої здійснюється державне забезпечення особистої безпеки;

5) забезпечувати безпеку особи, щодо якої здійснюється державне забезпечення особистої безпеки у всіх місцях її перебування, на трасах проїзду, при масових заходах, під час поїздок за межі міста, та інше;

6) забезпечувати надійний захист особи, щодо якої здійснюється державне забезпечення особистої безпеки, при виникненні екстремальних ситуацій та надзвичайних ситуаціях;

7) здійснювати евакуацію особи, щодо якої здійснюється державне забезпечення особистої безпеки, з небезпечної зони;

8) знати правила надання першої медичної допомоги та вміти її надавати. Негайно надавати допомогу особі, щодо якої здійснюється державне забезпечення особистої безпеки при її раптовому захворюванні, отриманні травми, виникненні непередбачених обставин.

9) вміти вправно керувати автотранспортними засобами, задіяними у охоронному заході. Мати навички безпечного екстремального керування автомобілем та бути готовим до їхнього застосування, в разі необхідності.

10) знати та вміти застосовувати на практиці порядок оперативно-технічного огляду автомобіля та приміщень. Брати безпосередню участь у

оперативно-технічному огляді автотранспортних засобів, залучених до охоронного заходу.

11) знати основи ведення зовнішнього спостереження та прийомів його виявлення. Брати участь у заходах з контрспостереження стосовно наряду охорони, який охороняє особу, щодо якої здійснюється державне забезпечення особистої безпеки.

12) підтримувати високий рівень професійних і правових знань, спеціальної та фізичної підготовки, вміло володіти табельною зброєю, технічними і спеціальними засобами, засобами індивідуального захисту й активної оборони, засобами радіозв'язку.

13) підтримувати рівень своєї підготовки (кваліфікації), необхідний для виконання службових повноважень.

2. Умови оплати праці:

1) посадовий оклад – відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 квітня 2019 року № 289 «Про грошове забезпечення співробітників Служби судової охорони» – 3260 гривень;

2) грошове забезпечення – відповідно до частини першої статті 165 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» складається з посадового окладу, окладу за спеціальним званням, щомісячних додаткових видів грошового забезпечення (підвищення посадового окладу, надбавки, доплати, які мають постійний характер), премії та одноразових додаткових видів грошового забезпечення.

3. Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду:

безстроково.

4. Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі, та строк їх подання:

1) письмова заява про участь у конкурсі, у якій також зазначається надання згоди на проведення спеціальної перевірки відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» і на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» (**заява розміщена на сайті**);

2) копія паспорта громадянина України;

3) копія (копії) документа (документів) про освіту з додатком;

4) заповнена особова картка визначеного зразка, автобіографія, фотокартка розміром 30 x 40 мм (**картка та автобіографія розміщені на сайті**);

5) декларація, визначена Законом України «Про запобігання корупції». Вид декларації - «Кандидата на посаду» за попередній рік (**подати роздрукований примірник із сайту Національного агентства з питань запобігання корупції**);

6) копія трудової книжки (за наявності);

7) медична довідка про стан здоров'я, форму і порядок надання якої визначають спільно центральний орган виконавчої влади з реалізації державної політики у сфері державної служби та центральний орган виконавчої влади, який

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я;

8) довідка про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин (форма № 100-2/о).

9) копія військового квитка або посвідчення особи військовослужбовця (для військовозобов'язаних або військовослужбовців), або приписного посвідчення **з відміткою про постановку на військовий облік та наявністю ВІН коду;**

10) копія посвідчення водія категорії В.

Особа, яка бажає взяти участь у конкурсі, пред'являє Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад Служби паспорт громадянина України.

У відповідності до частини 3 статті 54 Закону України «Про Національну поліцію», особа, яка бажає взяти участь у конкурсі, має право додати до заяви про участь у конкурсі інші документи, зокрема такі, що підтверджують її відповідність кваліфікаційним вимогам.

На зазначену вище посаду поширюються обмеження та вимоги, встановлені Законом України «Про запобігання корупції», а також передбачені для поліцейських Законом України «Про Національну поліцію» обмеження, пов'язані зі службою в поліції (частина третя статті 163 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»).

Перевірку рівня фізичної підготовленості для кандидатів на посади провести згідно з нормативами, визначеними для відповідної вікової категорії, встановленими наказом Служби судової охорони від 17 червня 2025 року № 166 «Про затвердження інструкції з фізичної підготовки в Служби судової охорони» із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників (сайт - Територіальне управління Державної судової адміністрації України у Чернігівській області – розділ інше).

Документи приймаються особисто від кандидата з 08.00 год 08 серпня до 16.00 год 22 серпня 2025 року за адресою: м. Чернігів, вул. Княжа, 16, територіальне управління Служби судової охорони у Чернігівській області (кабінет № 19).

5. Місце, дата та час початку проведення конкурсу:

26 серпня 2025 року - 09.00 год (м. Чернігів, вул. Княжа, 16 (територіальне управління Служби судової охорони у Чернігівській області).

6. Контактна особа, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу: Радченко Тетяна Михайлівна, тел: (0462) 66-52-86.

Кваліфікаційні вимоги

1. Освіта

повна загальна середня освіта.

2. Досвід роботи досвід роботи на посадах у державних органах влади, органах системи правосуддя правоохоронних органах чи військових формуваннях, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності – не менше ніж 1 рік.
3. Володіння державною мовою вільне володіння державною мовою.

Вимоги до компетентності

1. Вміння працювати в колективі щирість та відкритість; орієнтація на досягнення ефективного результату діяльності рівне ставлення та повага до колег
2. Аналітичні здібності здатність систематизувати, узагальнювати інформацію; гнучкість; проникливість
3. Особистісні компетенції неупередженість та порядність; самостійність, організованість, відповідальність; наполегливість, рішучість, стриманість, здатність швидко приймати рішення в умовах обмеженого часу; стійкість до стресу, емоційних та фізичних навантажень; вміння аргументовано висловлювати свою думку; прагнення до розвитку та самовдосконалення
4. Забезпечення охорони об'єктів системи правосуддя знання законодавства, яке регулює діяльність судових та правоохоронних органів; знання системи правоохоронних органів, розмежування їх компетенції, порядок забезпечення їх співпраці.

Професійні знання

- Знання законодавства знання Конституції України, Законів України «Про судоустрій і статус суддів», «Про Національну поліцію», «Про запобігання корупції», Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінальний кодекс України.

Відповідальність

Несе відповідальність згідно з чинним законодавством за неякісне або несвоєчасне виконання завдань, визначених законодавчими, іншими нормативно-правовими актами та цими функціональними обов'язками, за бездіяльність, перевищення своїх повноважень, нецільове використання транспортних засобів та інших матеріальних цінностей, а також визначених антикорупційним законодавством обмежень пов'язаних із прийняттям та проходженням служби в Службі судової охорони.